



संजय बांगा
अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक
Sanjay Banga
Chairman & Managing Director

दिनांक: 01.01.2022

प्रिय साथियों,

आप सभी को नववर्ष 2022 की हार्दिक शुभकामनाओं सहित आशा करता हूँ कि आप अपने परिवार और मित्रों के साथ स्वस्थ व संपन्न होंगे।

संपूर्ण देश इस समय आज़ादी का अमृत महोत्सव मन रहा है, इस अवसर में आप सभी से अनुरोध करता हूँ कि राष्ट्र के प्रति सभी अपनी जिम्मेदारी को समझें और देश की प्रगति में अपनी भागेदारी सुनिश्चित करें। जैसा कि आप सभी जानते हैं कि विगत वर्ष की तरह सम्पूर्ण विश्व कोविड-19 महामारी से जूझता रहा है, और सी.सी.आई. भी इससे अछूती नहीं रही है, इस दौरान हमने अपने कुछ कुशल कार्मिकों को भी खोया है, उन्हें मैं सी सी आई की ओर से श्रद्धांजलि अर्पित करता हूँ।


कोविड-19 के बावजूद हमारे कार्मिक बन्धुओं ने अपने प्रयासों में कोई कमी नहीं की है, और राष्ट्र के प्रति अपना कर्तव्य व समर्पण दिखाते हुए सभी कार्मिकों ने सी.सी.आई. की उत्पादकता में कमी नहीं आने दी है, लेकिन यह भी सत्य है कि जितनी अपेक्षा हम सबने की थी, उतना लक्ष्य प्राप्त करने में हम असफल रहे हैं। लेकिन इसमें भी कोई संदेह नहीं है कि इस बचे हुए वित्तीय वर्ष में हम अपना शत प्रतिशत देकर अभी भी उत्पादन की नई ऊँचाइयों को छू सकते हैं।

सी.सी.आई. को त्वरित विकास के मार्ग पर वापस लाने के लिए महत्त्वपूर्ण है कि हम दृढ़ इरादे के साथ साथ समावेशन, निवेश, बुनियादी ढांचा और नव परिवर्तन पर अपना ध्यान केन्द्रित करें, उक्त विचार कोई आकस्मिक निर्णय नहीं है, अपितु यह एक ऐसी प्रक्रिया है जिसके द्वारा हम सुनियोजित तरीके से वांछित लक्ष्य को प्राप्त करके सी.सी.आई को नई ऊँचाई पर ले जाना सुनिश्चित कर सकते हैं। इसके साथ-साथ मैं सभी से अनुरोध करता हूँ कि सभी इकाइयाँ अपनी फिक्स्ड कोस्ट में 10% से 15% तक की कटौती अवश्य करें। साथ ही साथ मैं आप सभी को विश्वास दिलाना चाहता हूँ कि सी सी आई को नई ऊँचाइयों तक ले जाने के लिए, मैं हर समय उपलब्ध रहूँगा।

एक बार फिर इस नये वर्ष की शुभकामनाओं के साथ मैं आशा करता हूँ कि आप सभी इस वित्तीय वर्ष में कंपनी को लाभ की स्थिति में लाने के लिए एक जुट होकर कार्य करेंगे तथा अगले वर्ष हम और अधिक लाभप्रदता की स्थिति में होंगे और अपने संस्थान को एक नई ऊँचाई पर ले जाकर न सिर्फ स्वयं बल्कि संस्थान को भी गौरवान्वित करेंगे।

नववर्ष 2022 हम सबके लिए अद्भुत रहे, आनंद और समृद्धि से भरा हो, सभी स्वस्थ रहें और सभी की आकांक्षाएं पूरी हो, यही मेरी कामना है।

आप सभी को साल 2022 की हार्दिक शुभकामनाएं।


(संजय बांगा)

हिंदी में पत्राचार का स्वागत है।